
В Артеме проведена рабочая встреча с представителями администрации

Руководитель следственного отдела по городу Артему следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Сергей Степанов провел рабочую встречу с сотрудниками администрации Артемовского городского округа.

На встрече обсуждались вопросы по принятию мер ограничения свободного доступа на территории повышенной опасности, имеющие искусственные и другие водные объекты, граждан, а также вопросы реализации мер по недопущению на водных объектах, находящихся на территории округа несчастных случаев.

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1404640>